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ATA     DA     TRIGESIMA     SEGUNDA     SESSAO     ORDINARIA     DA     DECIIAA

LEGISLATURA   (2021/2024),   DA   Sea   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   C^NARA

MUNICIPAL DE AMONTADA. As nove horas e vinte minutos do dia vinte e ties de

outubro de dois nil e vinte e ties,  no  Plenario da Camara  Municipal de Amontada,

realizou-se mais uma Sessao Ordinaria. Ap6s assinatura do Livro de Presenga, feita

a chamada regimental, verificou-se a presenea dos Vereadores: Paulo Berg Melgaco
- Presidente, Ant6nio Am6bio Vasconcelos - 10 vice-Presidente,  Ivlaria Simara

Saldanha Freifas -2a Vice-Presidente, Ant6nio Sobrinho da Silva -1° Secrefario,

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -2° Secrefario, Francisco Vagher Moura,

Jorge   Ribeiro   Siebra,   Jos6   Ferreira   de   Sousa,   MaTcco   Caio   lvlagalhaes

Rodrigues,  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Pedro  de  Sousa  Viana,  Raul  Cacau  de

Meneses  e  Valdenir  Marquee  Chaves.  Ao  todo  13  (treze)  presentes,  nenhum

Vereador ausente.  Havendo,  pois,  o  m]mero  legal  o Presidente  declarou  aberta  a

Trig6sima Segunda Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo do ano de

2023,  convocando a todos para ficarem de pe para  a Oragao do  Pai  Nosso e em

seguida para execugao do Hino do Municfpio. Dando sequencia aos ritos normais, o

Presidente  informou  que  a  eta da  31a  Sessao  Ordinan.a  de 2023  sera  discutida  e

votada na pr6xima Sessao Ordinan.a, em decoITencia do curto espago de tempo para

a sua redagao. Em seguida solicitou a leitura das materias do expediente:  1  - Noeao

n® 5 de 2023, Que sejam consignados Votos de Pesar, atrav6s da Camara Municipal

de Trairi, aos familiares de Robson VIcente Nogueira, Vereador daquele Municipio que

tinha tambem muitas ligap6es de amizade em Amontada-CE. Autor:  Raul Cacau de

Meneses; 2  -  Indicacao  n® 549  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio

C6sar   Bruno  Te.Bteira   Filho,   coma   tambem   ao   Secretario   de   lnfraestrutura,   a

constru9ao de  urn caleamento em  pedra tosca  no Assentamento  Canaa/Melancia,

distrito  de  Gangas.  Autor:  Jos6  Femeira  de  Sousa; 3  -  Indicacao  n°  550  de  2023,

Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como tamb6m ao

Secrefario  de  lnfraestrutura,  a  construgao  de  urn  ca[camento  em  pedra  tosca  no

Assentamento Lagoa do Jardim, distrito de Gangas. Autor: Jose Ferreira de Sousa; 4
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no  Assentamento  Canaa/Melancia,   distrito  de  Garcas,   Autor:   Jose   Femeira  de

Sousa; 5 - lndicaeeo n° 552 de 2023, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar

Bruno Teixeira Filho, come tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, para que seja feito

a perfuragao de Lim pogo profundo,  come tamb6m  a constmugao de  urn chafariz na

[ocalidade de Caldeirao, sede Rural do Municipio de Amontada. Autor: Jose Ferreira

de Sousa; 6  - lndicagao  n° 553 de  2023,  Sugere ao  Sr.  Prefeito Municipal,  Flavio

Cesar   Bruno   Teixeira   Filho,   como  tambem   ao   Secrefario   de   lnfraestrutura,   a

pavimentagao (na forma de intertravado) entre a calgada da Escola de Ensino Medio
de Tempo Integral - EEMTl, Professora Lidia Cameiro de Barros, e o calcamento que

passa em frente a mesma, no distrito de Garcas, Amontada-CE. Autor: Jorge Ribeiro
Siebra; 7 - lndicacao n® 554 de 2023, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar

Bruno  Teixeira  Filho,  como  tamb6m  ao  Secrefario  de  lnfraestrutura,  Flavio  Cesar

Bruno Teixeira, urn projeto urbanfstico de contengao do avan?o do mar na praia de

Caetanos. Aiitor: Marcos Caio Magalhaes Rodrigues; 8 - lndicacao n° 555 de 2023,

Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao

Secrefario de Agricufrora e da Pesca, Sr. Claudio Santos Teles Neto, a perfuracao de

urn pogo profundo e a construeao de urn chafariz para fins de abastecimento d'agua

na localidade de C6rrego da Ema. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva; 9 - lndica§ao n°

556  de  2023,  Sugere ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno Teixeira  Filho,

come tambem ao Secrefario de Saade,  Felipe Jacinto de O[iveira  Sousa,  que seja

designado  ou  contratado  urn  Dentista  para  atendimento  no  Posto  de  Sadde  da

localidade de C6rrego da Ema. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva; 10 -lndicaieao n°

557  de  2023,  Sugere ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno Teixeira  Filho,

como tamb6m ao Secretario de Sadde,  Felipe Jacinto de Oliveira Sousa,  que seja

designado ou contratado urn Dentista para atendimento no Posto de Satide do distrito

de  Nascente.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva; 11  -Indica§ao  n°  558  de  2023,

Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como tambem a

Superintendencia de Obras Hidfaulicas -SOHIDRA, Sr. Paulo Jos6 Gomes Ferreira,

a recuperagao do pogo profundo da localidade de Mazagao, Munictpio de Amontada.

Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Siiva;  12  -lndicacao  n® 559  de  2023,  Sugere  ao  Sr.

Prefeito    Municipal,    Flavio    Cesar    Bruno    Teixeira    Filho,     como    tambem    a

•.y¢\..i-33:
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Superintendencia de Obras Hidraulicas -SOHIDRA, Sr. Paulo Jose Gomes Ferreira,

a recuperaeao do pogo profundo da localidade de Mari, distrito de Nascente, Municipio

de Amontada.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Siiva;  13  -  lndicacao  n°  560  de  2023,

Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, como tambch ao

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Ceafa, que seja mantido a uma de votagao

da localidade de Santa Cruz. 0 local que fica com a uma de votagao esfa sem energia,

no entanto, a populacao de Santa Cruz,  Embiras,  Santo Ant6nio e Agroisa solicitam

que  seja  mantido  essa  uma  de  votaeao.  Autor:  Antonio  Sobrinho  da  Sjlva.  14  -
lndicagao  n°  561  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno

Ten(eira Filho, como tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, que seja colocado tres

quebra-molas em frente ao salao comunifario da localidade de Gavi6es. Autor: Ant6nio
Sobrinho da Silva. 15 -lndicagao n® 562 de 2023, Sugere ao Sr.  Prefeito Municipal,

Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  como  tambem  ao  Secretario  de  Juventude  e

Esporte e ao Secrefario de Educacao,  que seja criado o  Projeto  Karate  Esporte e

Educacao,  na localidade de Praia de Moitas. Autor Valdenir Marques Chaves. `16 -

lndicacao  n°  563  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno

Teixeira Filho, como tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, o abastecimento de agua

da localidade de Cariri dos Cajueiros Gemeos, distrito de Aracatiara, Amontada-CE.

Autor: Ant6nio Am6bio Vasconcelos.  17 - Indica3ao n° 564 de 2023,  Sugere ao Sr.

Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao Secretario de

lnfraestrutura, a patrolamento da estrada da localidade de Arengas, distrito de Lagos

Grande, iniciando na residencia do Jacinto Berto passando pelo Baixios e findando no

Pau Serrado.1e -lndicaeao n® 565 de 2023, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio

C6sar  Bruno  Teixeira   Filho,   coma  tambem   ao   Secrefario  de   lnfraestrutura,   o

patrolamento da estrada na [ocalidade de Fazenda Natal,  distrito de Lagoa Grande,

juntamente Com os ramais que interlisa a localidade de Mundo Novo. Autor: Antonio
Am6bio  Vasconcelos.  19  -  lndicacao  n®  566  de  2023,  Sugere  ao  Sr.   Prefeito

Municipal,   Flato   Cesar  Bruno  Teixeira   Filho,   come  tambem   ao  Secrefario   de

lnfraestnitura,  a  construgao  de  uma  creche  no  Assentamento  Sabiaguaba,  que

beneficiara as comunidades de Matilha e Pixaim, Autor: Moab Ribeiro da Silva. 20 -

lndicacao  n°  567  do 2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar
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Teixeira Filho, a construcao de urn Posto de Sadde, padrao do Ministerio da Sadde,

no distrito de Gostosa AmontadacE. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues.

21 - lndicacao n® 568 de 2023, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bmuno

Teixeira  Filho,   a  constTugao  de  uma  Areninha  na  sede  do  distrjto  de  Gostosa,

Amontada-CE. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues. 22 - lndicae5o n° 569

do  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  a

construgao  de  ilma  barragem  na jungao  dos  rios  Soror6  e  Cruxati,  no  distrito  de

Gostosa,   Amontada-CE.   Autor:    Raimundo   Sigefredo   Santos   Rodrigues.   23   -

Indicagao  n®  570  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno

Teixeira Filho, a construgao de urn quebra-molas/redutor de velocidade na localidade

de Jaouipe, em frente a lgreja, Amontada - CE. Autor:  Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues. 24 - lndicacao n° 571  de 2023,  Sugere ao Sr.  Prefeito Municipal,  Flavio

C6sar Bruno Teixeira Filho, a pavimenta8ao na foma de intertravado das ruas Jose

Alves  de  Oliveira  e  Alfredo  Lima  Rodrigues,  bairro  Centro,  Amontada-CE.  25  -

lndicacao  n° 572 de 2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar Bruno

Teixeira Filho, a pavimentacao na forma de intertravado da rua Jose Maria Queiroz,

bairro  Centre,  Amontada-CE.  Autor:  Raimundo  Sigefiedo  Santos  Rodrigues.  26  -

lndicaeao  n®  573  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno

Teixeira Filho, o assessoramento das associag6es comunifarias, na apresentagao de

propostas  de  instala9ao  de  cozinhas  comunitarias  no  interior,  em  parceria  com  o
Governo  do  Estados,   atraves  da  Secretaria  de  Desenvolvimento  Agfario,   pelo

Programa Ceafa Sem Fome. Autor: Pedro de Sousa Viana. 27 - lndicai§ao h° 574 de

2023,  Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bmuno Teixeira Filho, a reforma

da Escola do distrito de Nascente. Autor: Pedro de Sousa Viana. 28 - Requerimento

n°  109  de  2023,  Requer  ao  SESC  -  Ceafa,  a  possibilidade  de  convenio  para  a

destinagao de atendimento das universidades m6veis de atendimento odonto16gico e

sadde da mulher, para o Municipio de Amontada{E. Autor: Rau[ Cacau de Meneses.

29 -Requerimento n® 110 de 2023, Requer a Delegacia de Policia Civil de Amontada.

informae6es qLianto ao andamento e apuragao da investigaeao referente ao incendio

ocoTrido no aterro sanitario de Picada. Autor: Francisco Vagner Moura e Raul Cacau

de Meneses. 30 -Requerimento h° 111  de 2023, RequeT ao Sr.  Prefeito Municipal,

vwul,   .,i.I
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Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  como  tamb6m  ao  Secrefario  de  lnfraestrutura,

esclarecimentos  referente  ao  infcio  da  obra  da  estrada  que  liga  a  localidade  de

Caetanos  ao  Distrito  de  lcarai.  Autor:  Moab  Ribeiro  da  Silva.  Iniciando  a  Tribuna

Livre: 1a inscrita, Sra. Dulc[.ene de Lima Games Medeiros, para tratar sobre o Projeto

de Decreto Legislativo n° 019/2023, de autoria do Vereador Paulo Berg  Melgape. 2°

inscrito, Sr. Francisco Leilson de Sousa Nascimento, para tratar sobre a lndicaeao n°

562ra023, de autoria do Vereador Valdenir Marques Chaves, sendo aparteado pelo

Vereador  Valdenir  Marques   Chaves.   Inscrfuos   no   PEQUENO   EXPEDIENTE   os

Vereadores:  1 - Raul Cacau de  Meneses;  2 -  Paulo  Berg  Melgaeo;  e  3  - Antonio

Sobrinho da Silva. Iniciando o GFtAl\lDE EXPEDIENTE: Os Vereadores se revezaram

em  reivindicar,  reclamar  e  sugeriT  ag6es,  na  seguinte  ordem:  1  -  Raul  Cacau  de

Meneses;  2  -  Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues,  aparteado  por  Moab  Ribeiro  da

Silva; 3 - Francisco Vagner Moura; 4 - Pedro de Sousa Vlana,  aparteado por Jorge

Ribeiro  Siebra e  Francisco Vagner Moura;  5  - Maria  Simara  Sa[danha  Freitas;  6  -

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 7 -Ant6nio Sobrinho da Silva; 8 - Paulo Berg

Melgape;  e  9  -  Jos6  Ferreira  de  Sousa.  Iniciada  a  ORDEM  DO  DIA  o  Presidente

solicitou  ao  1° Secrefario a chamada  regimental.  Presentes os Vereadores:  Paulo

Berg Melgago -Presidente, Ant6nio Am6bio Vasconcelce -1° Vlce-Presidente,

Maria Simara Saldanha Freitas -2a Vicc+Presidente, Ant6nio Sobn.nho da Silva -

1° Secrefario, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -2° SecrefaTio,  Francisco

Vagner  Moura,  Jorge  Ribeiro  Siebra,  Jos6  Ferreira  de  Sousa,  Marcos  Caio
Magalhaes Rodrigues, Moab Ribeiro da Silva, Pedro de Sousa Viaha, Raul Cacau

de Meneses e Valdenir Marquee Chaves. Ao todo  13  (treze)  presentes,  nenhum

Vereador ausente. Disoussao e votagao das seguintes materias:  1  - Mo€ao n® 5 de

2023, Que sejam consignados Votes de Pesar, atraves da Camara Municipal de Trairi,

aos familiares de Robson Vicente Nogueira, Vereador daquele  Municipio que tinha

tambem  muhas  lisag6es  de  amizade  em  Amontada-CE.  Autor.  Raul  Cacau  de

Meneses, Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0, Absteng6es:  0,  Resultado: Aprovado por

unanimidade  -  Obs.:  Discutido  par  Raul  Cacau  de  Meneses  e  Moab  Ribeiro  da

Silva. Votes  Nominais: Am6nio  Am6bio  Vasconcelos  -  Sim;  Antonio  Sobrinho  da

Silva-Slm,FranclscovagnerMoura-Slm,JorgeRlbelrosiebra-Slm,Jose;emei#
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de Sousa - Sim; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues - Sin;  Maria Simara Saldanha

Freitas - Sim; Moab Ribeiro da Siiva -Sin;  Pedro de Sousa Vlana - Sim;  Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Raul Cacau de Meneses - Sim; Valdenir Marques

Chaves - Sim. Ap6s a votagao a Presidente Paulo Berg, solicitou que fosse retiTado

de pauta,  a  pedido do  autor as seguintes materias:  Projetos d®  Lei  n° 060/2023,

062/2023 e 063#023, todos de autoria do Vereador Moab Ribeiro da Silva. 2 -Projeto

de  L®i  do  Legis[ativo  n° 61  de  2023,  lnstitui  no  calendario  oficial  de  eventos do

Municipio  de  Amontada,   Estado  do   Ceafa  o  "OUTUBRO   ROSA",   e  da  outras

providencias. Autor:  Maria Simara Saldanha Freitas, Tipo: Nominal, Sin:  12, Nao: 0,

Absteng6es:  0,  Resuhado:  Aprovado  par  unanimidade. Votes  Nominais: Ant6nio

Am6bio Vasconcelos -Sin; Antonio Sobrinho da Siiva -Sin; Francisco Vagner Moura
-  Sim;  Jorge  Ftibeiro  Siebra  -  Sin;  Jose  FerTeira  de  Sousa  -  Sin;  Marcos  Caio

Magalhaes RodrigLies - Sim; Maria Simara Saldanha Freitas - Sim; Moab Ribeiro da

Siha - Sin;  Pedro de Sotisa Viana - Sim;  Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -

Sin; Raul Cacau de Meneses - Sim; Valdenir Mapques Chaves - Sin. 3 - Projeto de

DecretoLegislativon°19de2023,ConcedeTitulodeCidadaHonofariadoMunicipio

de Amontada, Estedo do Ceafa, a Sra. Maria Elane Pinheiro Gomes, na foma que

indica.  Autor:  Paulo  Berg  Melgago,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Nao:  0,  Abstengdes:  0,

Resultado:     Aprovado     por     unanimidade. Votes     Nominais:Ant6nio     Am6bio

Vasconcelos -Sin; And6nio Sobn.nho da Silva -Sim;  Francisco Vagner Moura -Sim;

Jorge  Ribeiro Siebra - Sin; Jos6 Ferreira de Sousa - Sim;  Marcos Caio  Magalhaes

Rodrigues -Sim; Maria Simara Saldanha Freitas -Sim; Moab Ribeiro da Silva - Sim;

Paulo Berg Melgape -Sim; Pedro de Sousa Viana -Sim; Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues - Sim; Raul Cacau de Meneses - Sim; Valdenir Marques Chaves - Sin; 4 -

Projeto de Decroto Legislative n° 20 de 2023, Concede Titulo de Cidada Honoraria

do Municipio de Amontada, Estado do Ceafa, a Sra. Zelia Maria Porffrio. Autor: Maria

Simara Saidanha Freitas, Tipo: Nominal, Sim:  13, Nao: 0, Abstene6es: 0,  Resultado:

Aprovado  per unanimidade. Votes  Nomihais: Ant6nio Am6bio Vasconcelos  -  Sim;

Ant6nio Sobrinho da Siiva - Sim; Francisco Vagner Moura - Sim; Jorge Ribeiro Siebra

-Sin; Jos6 Ferreira de Sousa -Sin; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues -Sim; Maria

Simara Saldanha  Freitas - Sim;  Moab Ribeiro da Sirva - Sim;  Paulo Berg  Melgaap -

a     f£;..i=..`
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Sin; Pedro de Sousa Viana -Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Sin; Raul

Cacau de Meneses - Sin; Valdenir Marques Chaves - Sim; 5 - Projeto de Decreto

Legislative  h° 21  de  2023,  Concede Titulo  de  Cidada  Honoraria  do  Municlpio  de

Amontada, Estado do Ceafa, a Sra. Maria Neves da Silva Matias. Autor: Maria Simara

Saldanha Freitas, Tipo: Nominal, Sim: 13, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado

por  unanimidade. Votes  Nominais: Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos  -  Sim;  Ant6nio

Sobrinho da Silva - Sim;  Francisco Vagner Moura - Sin; Jorge Ribeiro Siebra - Sin;

Jose Ferreira de Sousa -Sin; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues -Sin; Maria Simara

Saldanha Freitas - Sin; Moab Ribeiro da Silva - Sim; Paulo Berg Melga§o - Sin; Pedro

de Sousa Vlana -Sin; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sin; Raul Cacau de

Meneses - Sin; Valdenir Marques Chaves - Sin; 6 - Projeto de Decreto LegisJativo

n° 22  d® 2023,  Concede Titulo de Cidadao  Honofario do  Municipio  de Amontada,

Esfado do Ceafa, ao Sr. Pedro Henrique Vasconcelos Freitas,  na forma que indica.

Autor:  Valdenir  Marques  Chaves,  Tlpo:  Nominal,  Sim:  13,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,

Resultado:     Aprovado     por     unanimidade. Votes     Nominais:Ant6nio     Am6bio

Vasconcelos - Sim; Ant6nio Sobrinho da Sirva - Sin;  Francisco Vagner Moura - Sim;

Jorge  Ribeiro Siebra - Sin;  Jose Ferreira de Sousa - Sim;  Marcos Caio  Magalhaes

Rodrigues - Sin; Maria Simara Sa[danha Freitas - Sin; Moab Ribeiro da Silva - Sim;

Paulo Berg Melgaap - Sim; Pedro de Sousa Vlana - Sim; Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues -Sim; Rau[ Cacau de Meneses -Sin; Valdenir Marques Chaves -Sim; 7 -

Projeto de Decreto Legislative n° 23 de 2023, Concede Titulo de Cidadao Honofario

do Municipio de Amontada,  Estado do Ceafa,  ao  Sr.  Jtllio  Cezar Falcao  Costa,  na

forTna que  indica. Autor.  Francisco Vagner Moura,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Nao:  0,

Abstene6es:  0,  Resuhado:  Aprovado  per  unanimidade. Votes  Nominais  : Antonio

Am6bio Vasconcelos - Sim; Ant6nio Sobrinho da Siiva - Sin; Francisco Vagner Moura
-  Sin:  Jorge  Ribeiro  Siebra  -  Sim;  Jose  FeITeira  de  Sousa  -  Sim;  Marcos  Caio

Magalhaes Rodrigues - Sim;  Maria Simara Saldanha Freitas - Sim;  Moab Ribeiro da

Siiva  -  Sim;  Paulo  Berg  Melgape  -  Sin;  Pedro  de  Sousa  Vlana  -  Sim;  Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Raul Cacau de Meneses - Sin; Valdenir Marques

Chaves - Sin; 8 - Projeto de Decreto Legislativo n® 24 d® 2023, Concede TItulo de

Cidadao Honofario do Municipio de Amontada, Estado do Ceafa, ao Sr. Manuel Duca

HERii
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da Siiveira Ncto, na forma que indica. Autor: Francisco Vagner Moura, Tipo: Nominal,

Sim:   13,   Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resuhado:  Aprovado  par  unanimidade  -  Obs.:

Disctitido   por   Raul   Cacau   de   Meneses   e   Antonio   Sobrinho   da   Silva. Votes

Nominais: Antonio  Am6bio  Vasconcelos  -  Sim;  Ant6nio  Sobrinho  da  Sjlva  -  Sim;

Francisco Vagner MOLira - Sin; Jorge Ribeiro Siebra - Sin; Jos6 Ferreira de Sousa -

Sin; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues -Sin; Man.a Simara Saldanha Freitas -Sim;

Moab Ribeiro da Silva -Sin; Paulo Berg Melgaap -Sim; Pedro de Sousa Vlana -Sim;

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Sin; Raul Cacau de Meneses -Sim; Valdenir

Marques Chaves - Sin; 9 - Projeto de Decrcto Legislative n° 25 de 2023, Concede

Titulo de  Cidadao  Honofario  do  Municipio  de Amontada,  Estado  do  Ceafa,  ao  Sr.

Rodolfo  Montenegro  Campos,  na forma  que  indica.  Autor:  Maria  Simara  Saldanha

Freitas,  Tipo:  Nominal,  Sin:  13,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resuhado:  Aprovado  por

unanimidade - Obs.:  Discutido por Paulo  Berg  Melgape  e  Marcos  Caio  Magalhaes

Rodrigues. Votes Nomihais: Antonio Am6bio Vasconcelos - Sim; Ant6nio Sobrinho

da  Siiva  -  Sim;  Francisco  Vagner  Moura  -  Sin;  Jorge  Ribeiro  Siebra  -  Sim;  Jose

FeITeira  de  Sousa  -  Sim;  Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues  -  Sim;  Maria  Simara

Saldanha Freitas -Sim; Moab Ribeiro da Sirva -Sim; Paulo Berg Melgape - Sin; Pedro

de Sousa Viana -Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Sin; Raul Cacau de

Meneses -Sim; Valdenir Marques Chaves -Sim; 10 -Projeto de Decreto Legislative

n°  26  de  2023,  Concede  Titulo  de  Cidada  Honoraria  do  Municipio  de Amontada,

Estado do Ceafa, a Sra. Bruna Theresa de Sousa Freire Jacinto, na forma que indica.

Autor:   Raimundo  Sigefredo  Santos   Rodrigues,  Tipo:   Nominal,   Sim:   13,   Nao:   0,

Abstene6es: 0, Resultado: Aprovado per unanimidade -Obs.: Discutido por Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues Votes Nomihais: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos - Sim;

Ant6nio Sobrinho da Silva - Sim; Francisco Vagner Moura - Sim; Jorge Ribeiro Siebra

-Sin; Jose Ferreira de Sousa -Sin; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues -Sin; Maria

Simara Saldanha  Freitas - Sin; Moab Ribeiro da Siiva - Sim;  Paulo Berg Melgaap -

Sim; Pedro de Sousa VIana -Sim; Raimundo Sigefrodo Santos Rodrigues -Sim; Raul

Cacau de Meneses -Sin; Vaidenir Marquee Chaves -Sim; 11 -Projeto de Decreto

Legislati`ro h® 27 de 2023,  Concede Titulo de Cidadao Honofario do  Municipio de

Amontada,  Estado do Ceafa,  ao Sr.  Moises de Moura Sousa,  na forma que  indica.
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Autor:   Moab   Ribeiro  da  Siiva,   Tipo:   Nominal,   Sim:   13,   Nao:   0,  Absteng6es:   0.

Resuhado:     Aprovado     per     unanimidade. Votos     Nominais:Ant6nio     Am6bio

Vasconcelos -Sin; Art6nio Sobrinho da Silva -Sim;  Francisco Vagner Moura -Sin;

Jorge Ribeiro Siebra - Sin; Jose Ferrejra de Sousa - Sin;  Marcos Caio Magalhaes

Rodrigues - Sin; Maria Simara Saldanha Freitas -Sim; Moab Ribeiro da Silva -Sim;

Paulo Berg Melgago -Sin; Pedro de Sousa Vlana -Sim; Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues -Sim; Raul Cacau de Meneses -Sin; Valdenir Marques Chaves -Sim; 12
- Discussao e votagao  em  bloco,  das  lndica§6es:  532/2023,  533/2023,  534/2023,

535/2023, 536/2023, 549/2023, 550/2023, 551/2023, 552/2023, 553/2023, 554/2023,

555i2023, 556i2023, 557/2023, 558/2023, 559t2023, 56072023, 56i72023, 562ra023,

563/2023, 564/2023, 565/2023, 566/2023, 567/2023, 568/2023, 569/2023, 570/2023,

571/2023,   572/2023,   573/2023   e   574/2023.   Tipo:   Simb6lica,   Sim:   12,   Nao:   0,

Abstencdes: 0, Resultado: Aprovado par unanimidade.13 -Discussao e vofa§ao em

bloco, dos Reqiierimentos: 109/2023 e 110/2023. Tipo Simb6lica, Sim:  12, Nao: 0,

Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado par unanimidade.14 -Requerimento n® 111 de

2023,  Requer ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  como

tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, esclarecimentos referente ao inicio da obra

da estrada que liga a localidade de Caetanos ao Distrito de [carai. Autor: Moab Ribeiro

da Silva, Tipo: Simb6lica,  Sim:  12,  Nao:  0, Absteng6es:  0,  Resuhado: Aprovado por

unanimidade -Obs.: Discut].do par Moab Ribeiro da Silva. Nada mais havendo a tratar,

a  Presidente dec]arou encerrada a 32a Sessao Ordinaria do ano de 2023 as doze

horas e trinta minutes convidando a todos para participarem da 3a Sessao Solene de

2023, a ser realizada no dfa 27 de outubro de 2023, as 17h,  no Plenario da Camara

Municipal de Amontada. Ate continuo mandou que se lavrasse a presente ata, que

depois de lida e discutida, se aprovada for, vai assinada per mim 10 Secrefario e pelo

Presidente da Mesa Dipetma.
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